

Комітет з питань фінансів, податкової та митної політики
01008, м.Київ-8, вул. М.Грушевського,5, тел.255-28-07

Протокол № 116

3 жовтня 2022 р.

11.00 год.

(у режимі відеоконференції)

Ведеться аудіо запис та стенограма засідання

Спільне засідання

Комітету з питань фінансів, податкової та митної політики і
Комітету з питань правоохоронної діяльності

ГОЛОВУЄ ГЕТМАНЦЕВ Д.О.

ПРИСУТНІ члени Комітету з питань фінансів, податкової та митної політики: Аллахвердієва І.В., Василевська-Смаглюк О.М., Васильченко Г.І., Воронько О.Є., Гетманцев Д.О., Железняк Я.І., Діденко Ю.О., Заблоцький М.Б., Колісник А.С., Ковальчук О.В., Марусяк О.Р., Мотовиловець А.В., Петруняк Є.В., Леонов О.О., Ляшенко А.О., Ніколаєнко А.І., Рєпіна Е.А., Холодов А.І., Сова О.Г., Устенко О.О., Южаніна Н.П.

Секретаріат Комітету.

ВІДСУТНІ члени Комітету: Абрамович І.О., Дубінський О.А., Горват Р.І., Герєга О.В., Володіна Д.А., Іванчук А.В., Кінзбурська В.О., Козак Т.Р., Кулініч О.І., Палиця І.П., Солод Ю.В., Шкрум А.І.

У зв'язку з відсутністю секретаря Комітету з питань фінансів, податкової та митної політики Палиці І.П. виконувати обов'язки секретаря на спільному засіданні комітетів доручено н.д. Мотовиловцю А.В.

ПРИСУТНІ голова Комітету з питань правоохоронної діяльності Іонушас С.К. та члени Комітету: Алексєєв С.О., Арешонков В.Ю., Бакумов О.С., Бородін В.В., Бужанський М.А., Захарченко В.В., Мамоян С.Ч., Мамка Г.М., Мінько С.А., Михайлюк Г.О., Медяник В.А., Неклюдов В.М., Колєв О.В., Павлюк М.В., Яцик Ю.Г.

Секретаріат Комітету.

ВІДСУТНІ члени Комітету: Осадчук А.П., Дануца О.А., Галушко М.Л., Данілов В.Б., Дмитрук А.Г., Куницький О.О., Устінова О.Ю.

ЗАПРОШЕНІ:

Мельник В.І.	Бюро економічної безпеки України
Улютін Д.В.	Міністерство фінансів України
Кальніченко Н.Г.	Державна податкова служба України
Шуцький О.Г.	Державна митна служба України
Катерина Яковлева	Європейська служба зовнішніх справ Менеджер сектору управління державними фінансами, Представництво ЄС в Україні
Андрій Баран (Словацька республіка)	Консультативна місія Європейського союзу
Григорій Жураківський	Консультативна місія Європейського союзу
Оксана Швець	Керівник напрямів «Оподаткування» та «Митна політика», Американська торговельна палата в Україні
Яна Гриценко	Менеджер з питань стратегічного розвитку (Інтелектуальна власність), Американська торговельна палата в Україні
Михайло Поляков	Співголова Комітету Палати з питань оподаткування, Філіп Морріс Україна
Олександр Козирев	Співголова Комітету Палати з питань захисту прав інтелектуальної власності, Bayer
Катерина Олійник	Співголова Комітету Палати з питань захисту прав інтелектуальної власності, Arzinger
Олексій Столяренко	Співголова Комітету Палати з питань захисту прав інтелектуальної власності, Baker McKenzie
Катерина Гупало	Співголова Комітету Палати з питань правової політики, Arzinger
Андрій Танчак	Бритіш Американ Тобакко Україна
Сергій Вербов	Філіп Морріс Україна
Вадим Новосад	Імперіал Тобакко Україна
Кривомаз Юлія	членкиня Ради Комітету Асоціації правників України з податкового та митного права, експертка КМ Партнери
Ліньова Інна	Виконавча директорка Асоціації правників України
Лисовець Тетяна	Голова Комітету Асоціації правників України з податкового та митного права, старша партнерка Адвокатської компанії «Соколовський і партнери»
Овчаров Денис	член Ради Комітету Асоціації правників України з кримінального та кримінально-процесуального права, партнер Legal House
Шевердін Максим	член Ради Комітету Асоціації правників України з кримінального та кримінально-процесуального права, партнер LCF Law Group
Андрій Єрашов	керівник аналітичного центру Спілки українських підприємців
Тарас Котов	Рада громадського контролю при БЕБ

Ганна Майборода	Рада громадського контролю при БЕБ
Денис Жело	Рада громадського контролю при БЕБ
Михайло Лавровський	Рада громадського контролю при БЕБ
Олег Гетман	Українська Рада Бізнесу

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Заслуховування керівництва Бюро економічної безпеки України щодо стану виконання покладених на нього завдань у сфері протидії правопорушенням, що посягають на функціонування економіки.

Порядок денний засідання Комітету затверджено без голосування.

1. СЛУХАЛИ:

Інформацію керівництва Бюро економічної безпеки України щодо стану виконання покладених на нього завдань у сфері протидії правопорушенням, що посягають на функціонування економіки.

Доповідачі: Голова Бюро економічної безпеки України Мельник В.І.
та заступники Голови Бюро економічної безпеки України

В обговоренні питання взяли участь: Железняк Я.І., Гетманцев Д.О., Іонушас С.К., Бужанський М.А., Южаніна Н.П., Арешонков В.Ю., Воронько О.Є., Павлюк М.В., Марусяк О.Р., Неклюдов В.М., Василевська-Смаглюк О.М., Бакумов О.С., Каленіченко Н.Г., Мамка Г.М., Мотовиловець А.В., Холодов А.І., Васильченко Г.І., Шуцький О.Г., Котов Т.

УХВАЛИЛИ: проаналізувати матеріали, які будуть додатково надіслані Головою Бюро економічної безпеки України Мельником В.І., для напрацювання проекту рішення та прийняття його на одному із наступних засідань Комітету.
(стенограма засідання Комітету додається на 25 арк.)

Прийнято.

Засідання Комітету оголошено закритим.

Голова Комітету
Голова Комітету
Секретар засідання
Секретар Комітету

Гетманцев Д.О.
Іонушас С.К.
Мотовиловець А.В.
Мінько С.А.

